

# 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候

## 强调锚定建设农业强国目标 绘就宜居宜业和美乡村新画卷

新华社北京9月22日电 在第六个“中国农民丰收节”到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平指出，今年，我们克服黄淮罕见“烂场雨”、华北东北局地严重洪涝、西北局部干旱等灾害影响，全年粮食生产有望再获丰收，为推动经济持续回升向好、加快构建新发展格局、着力推动高质量发展提供了有力支撑。(下转第二版)

# 宣城日报

XUANCHENG DAILY

2023年9月23日 星期六

农历癸卯年八月初九

中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第10386期 今日4版 报训：立言 公信 融合 创新

深化区域协同创新 推动合作纵深发展

## 市党政代表团赴上海市松江区学习考察

李中何淳宽率队 程向民王靖陪同

本报讯 9月21日至22日，市委书记李中、市长何淳宽率市党政代表团，就深入学习贯彻习近平总书记关于长三角一体化发展重要论述，认真落实全省扎实推进长三角更高质量一体化发展大会部署，赴上海市松江区学习考察，共推G60科创走廊建设，共商合作事项落地落实。松江区委书记程向民、区长王靖陪同考察并出席座谈会，松江区领导韦明、周诚、刘福升、顾洁燕、陈容等参加相关活动；宣城市领导倪志品、朱立军、董红明，市委秘书长储德友、市政府秘书长郑华参加考察。

市党政代表团先后考察了长三角G60科创走廊规划展示馆、上海超硅半导体股份有限公司、泰康之家·申园等处，深入学习松江推进G60科创走廊建设、区域协同、产业发展、机制创新等先

进经验做法。随后，召开两地交流座谈会，王靖、何淳宽分别介绍了两地经济社会发展情况。

李中在讲话中对松江区长期以来给予宣城的关心支持帮助表示衷心感谢。他说，这次学习考察，实地感受了松江践行习近平新时代中国特色社会主义思想的政治自觉、追求卓越永不停歇的发展步伐、敢为人先的改革创新精神，对松江发展的巨大成就，感到由衷钦佩，进一步坚定了参与推进长三角一体化发展和G60科创走廊建设的信心决心。宣城将结合实际，全方位对标松江、学习松江，努力开创各项事业新局面，争当安徽融入长三角一体化发展的“上生手”。

李中表示，当前，宣城正积极加入上海大都市圈，谋划建设长三角(安徽)生

态绿色康养基地，加快建设长三角(宣城)产业合作区，正式运营长三角G60科创走廊宣城科创中心，与松江合作空间更加广阔。期待两地在“创新链”上深度融合，转化利用好G60科创走廊科技成果，把科技创新“关键变量”进一步转化为高质量发展的“最大增量”；在“产业链”上深度融合，加强宣城与松江的园区、商会、企业等全方位对接，深化产业合作；在“资金链”上深度融合，引进松江及上海金融机构来宣城布点，推动双方在各类产业基金上深度合作；在“人才链”上深度融合，加强人才交流合作，鼓励松江人才来宣联动创业，常态化开展干部挂职锻炼，共同推动双方合作向更高层次迈进。

程向民表示，希望双方秉持新发展理念不动摇，始终紧扣“一体化”和“高

质量”两个关键词，共同推动长三角G60科创走廊更高质量发展，为长三角一体化高质量发展作出新的更大贡献。希望双方勇当科技和产业创新开路先锋，聚焦“从0到10”全过程创新、强化科技创新策源功能，聚焦现代化产业体系、打造具有世界影响力的战略性新兴产业集群，共建共享共赢长三角G60科创走廊重大战略机遇。希望双方加快构建长三角G60科创走廊更高层次开放型经济体系，坚持市场化法治化国际化导向，共育国际一流科创生态、共建高水平人才集聚新高地、共创国际一流营商环境、共筑高水平对外开放新格局。

各县市区党委或政府、市直有关部门主要负责同志等参加考察。

(本报记者 徐文宣)

建设“创新飞地” 打造“四个中心”

## 长三角G60科创走廊宣城科创中心揭牌仪式暨创新要素对接会在松江举行

李中程向民共同揭牌 何淳宽主持 王靖出席

本报讯 9月22日下午，长三角G60科创走廊宣城科创中心揭牌仪式暨创新要素对接会在上海市松江区举行。市委书记李中、松江区委书记程向民讲话并揭牌。市长何淳宽主持，松江区区长王靖，区领导刘福升，市领导倪志品、朱立军、董红明，市委秘书长储德友，市政府秘书长郑华出席揭牌仪式或对接会。

李中在讲话中表示，长三角G60科创走廊宣城科创中心，作为宣城首个跨行政区划建设的“创新飞地”，是我市积极承接上海创新资源的重要平台、招引高层次人才的重要窗口、宣城与松江深厚友谊的重要见证。我市将以中心投入运营为新的起点，着力打造高能级的“创新中心”，支持企业依托上海高端人才和高校院所集聚优势，贯通产学研用创新链条，推动更多科技创新成果在宣城落地转化；着力打造高标准的“孵化中心”，加大创新孵化力度，构建“科创中心孵化器+基金投资加速器+产业园孵化器”的科技孵化全产业链；着力打造高层次的“人才中心”，结合宣城产业需求，精准引育沪苏浙高层次人才和团队，形成集聚高端人才的“强劲磁场”；着力打造高水平的“招商中心”，聚焦“2+3+4”产业链，全力以超招大引强，吸引更多上海企业到宣城投资兴业，加快构建“研发在沪、生产在宣；孵化在沪、落地在宣；引才在沪、用智在宣；总部在沪、投资在宣”的一体化发展模式，推动全面融入上海大都市圈。

程向民对长三角G60科创走廊宣城科创中心揭牌表示祝贺。他说，宣城科创中心在长三角G60科创走廊策源地松江

布局，是宣城的一步“先手棋”。双方要充分发挥科创中心作用，坚持创新驱动引领，对标先进科创产融高地，推进科创要素高效对接，加快科技创新和制度创新双轮驱动，推动更多优质科研成果转化落地，共同营造G60科创企业成长最优环境，携手奋力打造长三角G60科创走廊国际一流科创生态。

揭牌前，李中、程向民一行参观了科创中心，调研走访了部分入驻企业；董红明介绍了科创中心建设情况；科创中心宣城入驻企业代表和新招引入驻企业代表作了交流发言。据悉，科创中心位于临港松江园区创智一期6号，总建筑面积超1万平方米，是我市首个在沪G60产业协同创新中心项目，目前已有华晟新能源、安徽奥吉、先进光伏研究院等13家企业入驻。中心将坚持“走出去”和“引进来”相结合，支持宣城龙头企业设立异地研发机构，鼓励宣城中小企业开展跨区域技术交流，吸引长三角优秀团队项目入驻，打造招引高层次人才、项目的重要窗口和创新示范平台。

揭牌仪式后，科创中心创新要素对接会举行。会上，上海工程技术大学、宣城职业技术学院宣布正式共建成立宣城科技工作站，随后4家科创型企业与宣城科技工作站签订产学研合作项目。现场还发布了宣城城市人才需求，推介宣城城市重点产业人才政策“宣十条”，向全球英才发出“宣城之约”。

G60联席办有关负责人，上海有关高校院所、协会、商会负责人及专家代表，宣城各县市区、市直有关部门主要负责人部分宣城企业代表等参加有关活动。(本报记者 徐文宣)

## 新时代 新征程 新伟业

### 新兵入伍欢送大会

9月22日上午，宣城市2023年新兵入伍欢送大会在高铁站西广场隆重举行。当天起运的302名新兵身披鲜艳的大红花和光荣绶带，意气风发、精神抖擞，带着家乡人民的祝福和嘱托，坚定地踏上报效祖国的新征程。

本报记者 戴巍 摄



“到边疆去，就是我们的选择”

## 广德市27名应征入伍新兵申请戍边

本报讯 9月21日，一个平常的初秋清晨。但对于广德市27名应征入伍新兵来说，这一天格外重要。

“我们郑重地向上级提出申请，去祖国最需要、最艰苦的地方服役！为强国强军贡献出自己的一份力量。”在广德市下半年入伍新兵集训地，新兵高俊执笔，在战友们的注视下，写下了

这份共同的心声。

这群年轻人整齐列队集合，轮流上前，在戍边申请书上，郑重地签下了自己的姓名，摁下了27个鲜红的手印。

鲜红的手印，是跳动的赤子初心。“我是一名党员，我要在祖国最需要我的地方，磨炼意志品质、激发

无限斗志，把青春融入强国梦、强军梦。”“00后”的汪乐甜，在走出大学校门的那一刻，就在心里种下了“军人梦”。

今年8月，习近平总书记在给潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信中指出，推进强军事业，需要一批又一批有志青年接续奋斗。这在广德市应征入伍新兵中掀起了热烈反响。广大新兵学习了信件内容后，更加坚定了投身军营的信念，日常坚持刻苦训练，将总书记的殷切期望转化为强军胜战的使命责任。“从2021年开始，每年新兵入伍之际，都会有广大青年主动摁手印申请戍边。今年应征新兵们的诉求格外强烈。”广德市征兵办相关负责人告诉记者，今年下半年广德市应征入伍新兵共71人，其中有27名新兵申请戍边。申请人数创下了历年之最。

鲜红的手印，是涌动着血性担当。准新兵高俊曾是天津一名武警特战队员。第二次入伍，他毫不犹豫地选择了到边疆建功立业。

“清澈的爱，只为中国。”这是卫国戍边英雄陈祥榕烈士的战斗口号，他的英勇身影也深深扎在了高俊心中。“这是赤胆忠诚、以身许国的大爱。我们同为年轻一代，我以他为榜样。”即将重新穿上军装，高俊作出庄严承诺，要用行动扛起新时代军人的使命与责任。

鲜红的手印，是澎湃的家国情怀。“守国就是守家，祖国需要我们的地方，就是我们伫立的地方。战友们，我等着你们！”远在新疆服役的陈立页，听闻家乡又有热血男儿主动申请戍边，激动地发回了信息。

尽管已经两年没回家，但陈立页毫不后悔。他时刻谨记当年写下戍边申请的铮铮誓言：献身国防事业，把一切献给国家！

一个人选择边疆，是一种情怀；一群人选择边疆，是一种精神。三年来，广德市共有63名应征入伍新兵申请戍边，他们将青春定位在祖国边疆，将身影映照在山河间。

(本报记者 余健 徐文宣 文/图)



## 宣泾高速项目进入全线施工阶段

本报讯 日前，宣泾高速公路(二期)工程用地报批组卷获自然资源部批复，标志着宣泾高速项目进入全线施工的新阶段。

宣泾高速项目分一期、二期建设，其中一期已先行开工建设，本次获批二期项目全长11.27公里，工程概算17.4亿元，项目建设用地86.3251公顷，起接一期，向西跨越国道G205，设江梓隧道穿越牛形山，经耙齿岭、江冲，于江冲西南设置泾县西互通，在上董村附近下穿合福高铁，后跨越省道S217、秦坑河，终于黄村镇九义村附近接芜湖至黄山高速公路。设置互通式立交交叉3处(含预留1

处)、匝道收费站1处、交警营房1处；主线桥9座(包含分离式立交桥3座)、隧道1座。

据了解，宣泾高速公路项目是安徽省“五纵十横”高速公路网“横九”组成部分，是我省出台《安徽省人民政府办公厅关于加快推进高速公路建设促进长三角一体化发展的通知》(皖政办〔2020〕5号)文件之后省市共建模式下的首个项目。项目建成后，将开辟我市通往赣粤方向高速新通道，为全面推进皖南国际文化旅游示范区建设，加快实现安徽省区域协调发展，加强长三角互联互通，构建现代化综合交通运输体系具有重要意义。(刘娟)

导读

“追赶江浙、争先江淮·冲刺全年红”⑧

泾县经开区：劲风激流鼓航帆

(详见三版)